PROBLEMAS DE DIVISIONES 1
PROBLEMA 1

Un grupo de 140 excursionistas ha acampado
en tiendas de 4 personas cada una.
;Cudntas tiendas han ocupado?

SOLUCION:

PROBLEMA 2

CADA PAQUETE
= Pablo ha dejado en el supermercado
: CONTIENE
168 botes de gel. ; Cuantos paquetes
de gel ha dejado? 2 GELES

SOLUCION:

ZUMO
PROBLEMA
= Hoy han vendido 216 botellas de zumo. LABA
¢, Cuantos paquetes de zumo han vendido? PAQUETE
CONTIENE
3 ZUMOS

SOLUCION:
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PROBLEMA 4

CADA
Ayer en el supermercado estaban los jabones
. . PAQUETE
en oferta. Vendieron un total de 210 jabones.
¢ Cuantas cajas vendieron? CONTIENE
|
6 JABONES

SOLUCION:

Eva ha recibido en su tienda un pedido de 186
jarritas de ceramica. Las ha colocado en cajas
con 3 jarritas cada una. ;Cuantas cajas ha llenado?

PROBLEMA 5

SOLUCION:

Mariano ha recogido en su huerto 983 kilos

de manzanas. Ha repartido las manzanas en cajas
con 5 kilos cada una. ;Cuantas cajas ha utilizado?
i Cuantos kilos le sobran?

PROBLEMA 6

SOLUCION:
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